Raport Zespołu ds. Jakości Kształcenia WSA w Łomży 
z 22 lutego 2019 r.

W trakcie odbytego posiedzenia Zespołu zajmowano się szczególnie zagadnieniami związanymi z działaniami prowadzonymi w ramach Systemu Zapewnienia Jakości Kształcenia w WSA w Łomży na kierunku Pielęgniarstwo oraz przyjęciem zmian w Planie pracy Zespołu w bieżącym roku akademickim. W posiedzeniu uczestniczyły cztery studentki ze składu Zespołu, stanowiąc połowę zebranych uczestników. Zaproponowano udział kadry kierowniczej Szpitala Wojewódzkiego w Łomży do współdziałania w zakresie doskonalenia praktycznych uwarunkowań i treści programowych oraz przedstawicieli Krajowej Izby Pielęgniarek i Położnych.
Oceniono zestawy formularzy służących jako narzędzia oceny pomiaru efektów pracy dydaktycznej wykładowców, szczególnie w poszerzaniu modyfikowania treści nauczania i zwiększenia ich aspektów praktycznych. 
Poruszono problematykę udziału studentów kierunku Rolnictwo w praktycznych aspektach kształcenia I i II stopnia – szczególnie w zakresie uczestnictwa w konferencjach, seminariach szkoleniach, wyjazdach na wystawy. Takie nasycenie praktyczną użytecznością różnych form poszerzających nauczanie bardzo korzystnie wygląda również na kierunku Bezpieczeństwo wewnętrzne.
W trakcie dyskusji poruszono również sytuację współpracy Uczelni z przedstawicielami otoczenia gospodarczego i instytucjonalnego, która oceniona została jako bardzo dobra. Studentki zgłosiły wniosek o zapraszanie przedstawicieli firm (mleczarnie, Park Technologiczny) i instytucji (ARiMR, KRUS, ZUS) na posiedzenia Zespołu.
Podnoszono również sytuację związaną z niedoskonałą pracą modułu „KRK” w systemie informatycznym Wirtualnego Dziekanatu.
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