R A P O R T
Uczelnianego Zespołu ds. Jakości Kształcenia 
w Wyższej Szkole Agrobiznesu w Łomży

Podczas posiedzenia Zespołu w dniu 8 maja 2019 roku zajmowano się omówieniem działań podejmowanych w zakresie uczelnianego systemu jakości kształcenia oraz aktualizacją przyjętych założeń do planu zamierzeń. Szczególnej uwagi wymaga uwzględnienia wymagań nowej ustawy i dostosowanie do niej poczynań Zespołu. Wymuszają to także zmiany w strukturze Uczelni, szczególnie na szczeblu wydziałów. Struktury wydziałowe wymagają zmian na kierunkowe i  bez utrudnień powinny zapewniać kontynuację dotychczasowych działań, pozostawiając realizowane zadania i kompetencje.
Zwrócona została uwaga na niechętne podejście studentów do prowadzonej elektronicznie ankietyzacji i oceniania wykładowców i Uczelni. Podnoszone przez studentów są obawy i  wątpienie w anonimowości przy wykorzystywaniu systemu logowania identyfikacji respondenta. Fakt ten rzutuje na zbyt małą liczbę uczestników takiej ankietyzacji, bądź też nieszczerość wypowiedzi.
Korzystnie odniesiono się do organizowanych przez Samorząd Studencki spotkań starostów semestrów z JM Rektorem. Poruszanych w ich trakcie zostaje wiele problemów organizacyjnych Uczelni, polityki jakości kształcenia, systemu oceniania i stawianych studentom wymagań.
[bookmark: _GoBack]W trakcie dyskusji zwrócono uwagę na konieczność zwiększenia intensyfikacji hospitacji zajęć, szczególnie w aspekcie wykorzystywania w pełni czasu na to przeznaczonego. Najczęściej jest to przedłużanie przerw i skracanie zajęć – nawet o kilkadziesiąt procent w stosunku do przewidzianych planami zajęć. Zgłaszają te sytuacje – co warte jest podkreślenia – także studenci, którym nie obojętne jest zdobywanie wiedzy i kompetencji a nie tylko bywanie w Uczelni.
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