R A P O R T
Zespołu ds. Jakości Kształcenia
w Wyższej Szkole Agrobiznesu w Łomży
z dnia 27.05.2020 r. 

Po odbytym w dniu 27 maja 2020 r. roku posiedzeniu Uczelnianego Zespołu ds. Jakości Kształcenia przedstawiony zostaje poniższy Raport. W przyjętym porządku obrad zgłoszono i w dyskusji poruszono problemy związane z sytuacją sanitarną i wyjątkowymi ograniczeniami w realizacji zajęć,  jakością kształcenia, zwłaszcza z dotyczącą kierunku Rolnictwo. Przedstawiono także wyniki badań ankietowych wśród studentów, sytuację związaną z Raportem samooceny kierunku Pielęgniarstwo. W posiedzeniu uczestniczyło 5 (62,5% uczestniczących w posiedzeniu) przedstawicieli studentów w składzie Zespołu. W trakcie obrad zgłoszono i przyjęto do realizacji kolejne wnioski dotyczące realizacji polityki jakości kształcenia w Uczelni. 
W omawianiu ocen jakości kształcenia według wyników ankietyzacji wśród studentów podnoszono takie czynniki jak kultura osobista wykładowców, umiejętność przekazu, wzbudzenia zainteresowania przedmiotem czy życzliwością wobec studentów. Walory te nie zawsze występują łącznie ale zawsze  są bardzo pozytywnie postrzegane. Wyniki ankietyzacji wskazują na potrzebę doskonalenia działalności Kasy, Biblioteki i Baru studenckiego.
Problematykę prowadzenia zajęć w trudnym okresie obostrzeń sanitarnych oparto głównie na wykorzystaniu systemu TEAMS. Przeprowadzone szkolenia i instruktarze wydają się wypełniać minimalne potrzeby i umiejętności korzystania z możliwości kształcenia niestacjonarnego.
Omówiony został także raport PKA, przyznający oceny pozytywne w 10 punktach szczególnie w zagadnieniach związanych z ewaluacją i zapewnieniem jakości w każdym aspekcie kształcenia na kierunku Pielęgniarstwo. 
[bookmark: _GoBack]W zakresie omawiania problemu odbywania praktyk studenckich poruszano ich obowiązującą wieloprofilową tematykę i problemy organizacyjne. Szczególne zainteresowanie wzbudził sposób rozliczania i zaliczania praktyk odbywanych we własnych lub rodzinnych gospodarstwa studentów. Zdaniem zebranych doskonalenie jakości w realizowaniu tych praktyk powinno wynikać z oceny jakości składanych sprawozdań, mających świadczyć o wysokim przygotowaniu studenta do opracowania wniosków dotyczących swej sytuacji. Dobrze funkcjonuje również realizacja praktyk na kierunku Bezpieczeństwo wewnętrzne, mimo ich dużego wymiaru czasowego (400 godzin). W tej sprawie funkcjonują poprawnie realizowane ustalenia z instytucjami i podmiotami branżowymi (Konsalnet, Policja)
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