R a p o r t
Uczelnianego Zespołu ds. Jakości Kształcenia
Wyższej Szkoły Agrobiznesu w Łomży
z dnia 10 października 2020 roku

W kolejnym niestacjonarnym posiedzeniu Zespołu uczestniczyło zdalnie czworo studentów, stanowiąc połowę zebranych. Zajmowano się w jego trakcie problematyką zakończonej we wrześniu sesji egzaminacyjnej i warunkami podczas jej realizacji. Omawiano zagadnienia dotyczące opinii studentów dotyczących jakości prowadzonych On-line zajęć. Poruszono też problematykę akcji rekrutacyjnej i naboru na prowadzone kierunki studiów. 
Ograniczenia sanitarne wynikające z zarządzeń władz poważnie ograniczyły działalność poza terenem Uczelni i spowodowały konieczność odwoływania części ćwiczeń terenowych czy wizyt studyjnych, zwłaszcza na kierunku Rolnictwo. Zachowano niezbędne ćwiczenia laboratoryjne a pozostałe ćwiczenia prowadzono w sposób zdalny.
Wynikające z tego utrudnienia i możliwe niedoskonałości starano się korygować na bieżąco przy współpracy Sekcji Informatyki i zadziwiająco skutecznej pracy Recepcji – Informatorium Uczelni.
Bardzo niekorzystnym zaobserwowanym objawem zaniechania praktycznego uczestnictwa był brak udziału studentów w różnych formach aktywności i w życiu studenckim. Spowodowało to zauważalne osłabienie więzi i kontaktu z Uczelnią. Uznano konieczność przywrócenia wszelkich form uprzednio stosowanych i cenionych przez społeczność studencką. Warto również od początku realizacji zajęć w nowym roku akademickim starać się przywracać poprzednie relacje i warunki współpracy dydaktycznej ze studentami. Szczególnie dotyczy to semestrów dyplomowych.
[bookmark: _GoBack]Propozycje wstępne dotyczące Planu zamierzeń na rok akademicki 2020/ 2021 uznane zostały za wymagające dopracowania z nastawieniem na możliwe w kilkumiesięcznej perspektywie (wiosna 2021 r.) złagodzenie rygorów stanu epidemiologicznego. 
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