R a p o r t
Uczelnianego Zespołu ds. Jakości Kształcenia w WSA w Łomży

Tematyką obrad Zespołu w dniu 12.02.(?)2021 r. były sprawy związane z konkretnymi zjawiskami i problemami dotyczącymi doskonalenia jakości kształcenia, programów studiów na poszczególnych kierunkach i sylabusów                   do nich, a szczególnie postrzegania Uczelni przez studentów. Zajmowano się także szeroko rozumianą problematyką zajęć ze studentami prowadzonych w formie zdalnej. Pozytywnie oceniono ich efekty na podstawie dokonywanych kontroli zajęć. Zainteresowanie wzbudzały sposoby dostępu do trwających zajęć oraz dokumentowanie przeprowadzenia czy kontroli zajęć zdalnych. Rozwiązania leżą w sferze informatyki.
Poruszany był problem wykorzystywania i użyteczności pozadydaktycznej przygotowywanych przez studentów  prac przejściowych, kontrolnych zaliczeniowych i podobnych opracowań oraz jakie są procedury co do ich dalszych losów. Zespół zapoznał się z przedstawionymi przez Samorząd Studencki zgłaszanymi problemami studenckimi                  i podejmowanymi próbami rozwiązywania ich w trakcie jego działalności, a w szczególności: 
1. Jakie jest możliwe wspieranie studentów poza zakresem zbadanym ankietami?
2. Jakie jest zainteresowanie bolączkami życia studenckiego, kłopotami życiowymi studentów poza nauką? 
3. Kto i jak - zajmuje się działaniami wobec studentów poza sferą profesjonalno-dydaktyczną?
4. Czy są i jakie - nieformalne źródła i badania opinii studentów o Uczelni i nauczaniu? 
5. Jakie jest rozeznanie w potrzebach osób niepełnosprawnych?
6. Jakie – są wykorzystane środki - szczególnie do osób NS? Jakie działania? Jakie programy?
7. Jakie są prowadzone działania i jakie są efekty pracy ze studentami zagranicznymi?
Jednym z postanowień obradujących było rozeznanie i przygotowanie informacji dotyczących praktyk studenckich w zakresie: - Kto i jak ocenia działania związane z praktykami? Kto i jak tworzy i zatwierdza bazę praktyk? Jakie są opinie i oceny zakładów i instytucji o odbywających praktyki? 
[bookmark: _GoBack]Powyższe zagadnienia poddane zostały uwadze i do rozważań odpowiedzialnym społecznie i funkcyjnie członkom Zespołu do wykorzystywania w działalności wśród studentów i w zarządzaniu Uczelnią.
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